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YBaxaeMmnir Cepreit! [IpuyuHa o0pa30BaHUs KaMHEHN - B XPOHUYECKOM BOCIIaIUTEIbHOM IIPOIIECCE,
IIPY KOTOPOM IIPOMCXOAUT OOCTPYKIMS BHIBOOHBIX IIPOTOKOB IIPELCTATETbHOU XKele3hl
BOCITaJINTEJIbHEIM CEKPEeTOM. B pe3ynbTaTe 3TOro CeKpeT YIJIOTHSIETCS, XXKUaKas 4aCTh IOCTeIIeHHO
BCACHIBAETCS B OKPY2KaloIIe TKaHU, IIPOUCXOOUT KalblIMHUPOBaHMe, 1 06pa3yeTcs KaMeHb. Bam
He00XOUMO BHIICHUTb IPUYHUHY 3TOT0 BOCHAIUTEILHOTO IIpoliecca. [ 9TOT0 Hafo 3HaTh
pe3yIbTaThl CIIeNYIOMIKX aHaIM30B: Ha YPOTeHUTANbHYI0 UHPEKIUIO - XJITaMUIUY, TPUXOMOHALH,
rapgHepesuIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[IHI, ypearia3Mbl; 001ui aHaIu3 MO4H, TI0CEB CEKpeTa IIPOCTaTH
Ha (Iopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, cekpeT npocTtaTsl, Y3U (TPY3W) MmoueBOro ny3hIps
U TIpeficTaTeIbHOM XKeJe3kl. [Iocie 3Toro MoxHo OyneT Ha3HAYUTh leYeHue, KoTopoe OymeT
HalpaB/IeHO HeIIOCPEeNCTBEHHO Ha IIPUYUHY BOCIAJIEHUsI, U KOTOPOe YIIy4IIUT OTTOK CeKpeTa
npocTtaTel. Ecniu KaMHU MaJleHbKUe, TO JledeHue KOHCepBaTUBHOe. C yBaKeHUEM.



